

Vážený registrátore,

V Praze dne 11.12.2023

v průběhu několika málo týdnů Vás oslovujeme podruhé, tentokrát s již „téměř“ definitivními informacemi. Po podpisu „konsolidačního balíčku“ prezidentem České republiky dne 21.11. 2023 byl **Zákon, kterým se mění některé zákony v souvislosti s konsolidací veřejných rozpočtů**, předán dále, ale stále čeká na publikování ve Sbírce zákonů.

Část třicátá šestá tohoto obsáhlého předpisu – Změna zákona o dani z přidané hodnoty – zasahuje m.j. poměrně zásadně do stávajících podmínek obchodování s výrobky registrovanými v číselníku PDK. S ohledem na to, že účinnost tohoto zákona nastane již 1.ledna 2024, je nutné nové sazby DPH v číselníku PDK upravit co nejdříve.

Ač dosud nebyl Zákon publikován ve Sbírce zákonů (po 19-ti dnech), a tudíž není dosud platný, považujeme za nutné předložit Vám jeho text v té podobě jak byl postoupen prezidentu ČR (viz příloha tohoto dopisu), abyste měli možnost nezbytných přípravných aktivit včas, ještě před dnem účinnosti Zákona. Déle již na publikování příslušné Sbírky zákonů nelze čekat. Oprávněně předpokládáme, že k žádným změnám již nedojde.

Ve firmě jsme z uvedených důvodů před nedávnem dokončili a odladili speciální **aplikaci**, pomocí které se každý jednotlivý registrátor bude moci přihlásit pod svým známým loginem a heslem přímo do své registrační části číselníku PDK, kde si každý sám upraví u jednotlivých výrobků sazby DPH na ty nové, platné od 1.1.2024.

Dnem 11.12.2023 se aplikace „otevírá“ pro vstup jednotlivých registrátorů a možnost úpravy sazby DPH u jejich sortimentu. V případě, že jste zapomněli přístupové údaje do registračního dotazníku, můžete se obrátit na svého správce. Pro případ, že podle Vás něco prokazatelně v aplikaci nefunguje, můžete se s dotazem obrátit (nejlépe písemně emailem) přímo na tvůrce této aplikace, ing. Michala Režného (m.rezny@pharmdata.cz). Pokud máte u některých položek svého sortimentu pochybnosti, můžete se obrátit na svého správce, nebo na Mgr. Jana Cimlera (j.cimler@pharmdata.cz). I v tomto případě raději písemně, emailem.

Současně s tímto dopisem Vám tedy pro informaci a snazší orientaci v příloze zasíláme:

1. Stručný návod na použití aplikace „Úprava sazeb DPH na rok 2024 v číselníku PDK“
2. Výňatek ze zatím ve Sbírce zákonů nepublikovaného zákona, kterým se mění některé zákony v souvislosti s konsolidací veřejných rozpočtů, tj. část třicátou šestou – Změna zákona o dani z přidané hodnoty.

Společnost PHARMDATA, s.r.o. jakožto poskytovatel služeb registrace výrobků v Číselníku PDK si Vás, jakožto odběratele těchto služeb - registrátory výrobků v tomto číselníku - dovoluje ještě jednou upozornit na to, že výše uvedené (případné) změny v přiřazení správné sazby DPH k Vaším výrobkům, registrovaným v číselníku PDK, **leží v plné míře především na Vás**. Mimo jiné to vyplývá i z ustanovení Základních smluvních podmínek registrace do Číselníku PDK.

Výše popsaná aplikace bude opět uzavřena dne **17.12.2023**. Toto opatření je nezbytné, abychom stihli zkontrolovat a začlenit nové sazby DPH do číselníku PDK a takto upravený číselník vydat včas a poskytnout jej všem odběratelům a uživatelům. Po marném uplynutí této lhůty již aplikace nebude Vaše další změny přijímat a novou sazbu DPH budeme nuceni zavést u nevyplněných položek **sami** podle svého nejlepšího svědomí a zkušeností. Kdybychom to takto neudělali, nebylo by v lidských silách to dokončit včas tak, aby k datu účinnosti zákona již všichni uživatelé číselníku PDK nové sazby DPH znali. I v tomto případě ale plnou odpovědnost za správnost tohoto úkonu nese vždy ten, kdo výrobek uvádí do oběhu a na trh.

Je nám jasné, že týden na provedení tak zásadních změn není optimální, ale situace se časově vyhroutil ne naší vinou!

Plánujeme však, že v průběhu ledna 2024 naši aplikaci opět otevřeme, aby ti z Vás, kteří budou oprávněně potřebovat provést drobné změny, k tomu měli k dispozici i vhodný nástroj.

Závěrem mi dovoluji, abych Vám již předem poděkoval za Vaši spolupráci, kterou jistě při zpracování tohoto nesnadného úkolu projevíte.

Za PHARMDATA, s.r.o.



Ing. Josef Šimáček, DrSc.
Jednatel

*P.S.: Abychom měli maximální jistotu, že tato zpráva (informace) dorazí ke svým adresátům, rozesíláme ji opět pro jistotu na **všechny nám známé adresy** v jednotlivých firmách, registrátorech. V případě, že Vám zaslaný dopis nenáleží, předejte jej prosím odpovědnému pracovníku vaší firmy.*